

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості щодо закупівлі послуги згідно ДК 021:2015 – 90510000-5 утилізація сміття та поводження зі сміттям (послуги зі збирання розкиданого сміття у громадських місцях та територіях загального користування Довгинцівського району, перевезення сміття в разі необхідності).

Відповідно до рішення від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконкому Довгинцівської районної в місті ради делеговано повноваження щодо організації роботи з ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ, дотримання вимог до санітарного стану району, організація збирання, транспортування, знешкодження побутових відходів.

З метою забезпечення виконання делегованих повноважень, оголошено відкриті торги на закупівлю послуги згідно ДК 021:2015 – 90510000-5 утилізація сміття та поводження зі сміттям (послуги зі збирання розкиданого сміття у громадських місцях та територіях загального користування Довгинцівського району, перевезення сміття в разі необхідності). Закупівля 2021 року.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені виходячи із фактичної потреби територій загального користування:

№ з/п	Найменування послуг	Одиниця виміру	Загальний (річний) обсяг,	Кратність прибирань на місяць	Місяці в яких надається послуга
1.	Збирання розкиданого сміття у громадських місцях на територіях загального користування	м ²	1 126 944	24	Березень-грудень
	Довгинцівського району, перевезення сміття в разі необхідності	м ³	80	Відповідно до замовлень	

Обов'язковими вимогами, відповідно до норм чинного законодавства є:

- наявність договірних відносин з суб'єктом господарювання, який здійснює експлуатацію міських полігонів для складання ТПВ.
- наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід: довідку в довільній формі стосовно працівників, що будуть залучені до виконання Договору, із зазначенням їх посад.
- наявність або залучення технічних та транспортних засобів.

Очікувана вартість та бюджетні призначення визначені виходячи із орієнтовної ціни послуги на перевезення сміття, а також розрахунок вартості вказаної послуги у попередніх роках.